

金鸡百花电影节接受专访

郭富城:

拍《风云Ⅱ》天天见血

昨天,郭富城亮相南昌,在本届金鸡百花电影节上宣传自己主演的影片《风云Ⅱ》,随后,记者和他进行了一次开心的对话。

拍戏每天都会受伤

记:《风云Ⅱ》拍摄很艰难吗?

郭:每天进摄影棚都会流血,或者给兵器打到,或者撞伤,皮肤都没有好的。我记得我第一次和郑伊健拍对手戏,就是他入魔的一场戏,他拿刀一把就砍到我的头,不过我还是谢谢他,因为我没流血,这是我进组之后第一次没见血。

记:十年前《风云》和今天的《风云Ⅱ》有什么不同?

郭:十年前,导演的要求跟现在不同,十年前我演的步惊云只是不停摆POSE,造型也比较漫画。而今天这个步惊云是有血有肉的真实的人,虽然拍摄过程里面会用漫画手法去表达,但观众看起来会比较真实。

记:为什么有这种改变?

郭:十年来我人生的经历、生活都有改变,各方面也有所沉淀,今天我去理解这个角色和十年前完全不同,我看到步惊云身上更多人性的东西。

接角色没任何底线

记:十年来你本人的改变呢?

郭:十年前我拍电影并不多,重心也不在电影上面,那时候机缘巧合,我成为一个歌手。但十年里我觉得我做歌手的梦想都已达到了,工作重心就转移到电影上来。40岁的我在这个时机拍电影是最好的,思想上有更好的分析能力,更好地去诠释一个人物。

记:你对接角色有底线吗?

郭:任何角色我都希望去尝试,没有所谓底线,一来不会有偶像包袱,演员就是要豁出去,二来就是演戏时要把人物活生生地诠释。

记:那你想过做生活上的改变吗?

郭:我现在有很多方面的事情,暂时还有很多理想没有达成,暂时没有心态去做生活上的转变。

快报记者 沈梅 特约记者 小维

本山入住酒店曾接待英女王

昨日心情大好,出院后首度挥毫泼墨

出院后已经在上海西郊宾馆休养几天的赵本山,逐渐适应了那里的生活。据悉,该酒店曾接待过上百名国内外政要,为了安心静养,赵本山对安保措施的要求也十分严格,基本每隔50米就设一岗。这几天,赵本山的身体有了明显的好转,本月内有望“回家”。虽然还在养病中,但他昨天已经开始遥控指挥徒弟们去台湾录《刘老根转台湾》了,连他手下人都说,他是个闲不住的人。



▲赵本山入住的7号楼
▼楼下花园



酒店五十米设一岗

西郊宾馆是上海重要接待项目及高端商务活动的首选之地,广受名流青睐,曾接待了包括英国女王、日本天皇、美国总统布什、俄罗斯总统普京等在内的百余位国内外名人政要。

据悉,入住此宾馆的娱乐圈内人士为数并不多,此番赵本山的入住可说是“特殊现象”。据了解,该酒店一旦有重磅级人物入住,便会增设严密警戒。此次赵本山入住,酒店方面应其要求每隔五十米便设置了一个“哨岗”,让他完全放松地在其中休养和恢复。门口警卫极为森严,保安对于出入行人都会一一盘问。

本山单独在房内用餐

因为赵本山的人住,酒店内的服务生警惕心都颇高。在赵本山入住的7号楼4楼电梯口,便有服务生把守,对于过往行人都会细问去向。只要有人提及赵本

山,服务生便警惕起来,直言:“请下楼直接去前台问。”餐厅的服务员对提及赵本山的酒店住户,更是神色凝重,三缄其口。据调查,赵本山并不曾在酒店的餐厅用餐,都是单独在房内就餐的。而在他入住的4楼还设有健身房,方便其锻炼身体。

下榻楼旁设有大花园

据了解,该宾馆是上海最大的花园别墅宾馆。赵本山入住的7号楼旁便是名为“香榧园”的大花园,下楼步行3分钟可到达。花园内绿荫环绕,环境优雅,有紫藤、五针松、塔松等百余种珍贵树木,中心还有人工湖。园内阳光充沛,有林荫小道可供散步,并备有欧式秋千、欧式长椅供休息。

此外,该楼附近还有牡丹园、桂花园、芍药园,并有珍稀盆景点缀其间。早在入住华山医院时,赵本山便喜在夜间逛花园,如今选择西郊宾馆为下榻处,相信也是看中了这一特色。

电话叮嘱徒弟好好表演

记者从赵本山身边人处了解到,出院后,心

情大好的他,昨日第一次在酒店里挥毫泼墨,看着他苍劲的字,大家都说从他的字来看,身体一定没问题了。赵本山或许也是这么想的,身体刚好点,就在酒店里电话遥控,刘辉是他电话沟通最多的人。因为明日,刘辉将带着他的徒弟毛毛、王金龙、张小飞、贺美玲去台湾参与几档节目的录制,分别是吴宗宪和侯佩岑主持的《王牌大明星》以及康康与欧弟主持的《综艺二人转》,还有他与东森电视台合作的《刘老根转台湾》的首期。

对于《刘老根转台湾》这档新节目,赵本山相当重视,本来生病前,他想亲自带着徒弟去台湾的,但由于身体的原因,他只能在他们出行前为他们打气了。张小飞近日告诉记者,这几天师父总是叮嘱他:“要多看,多听,好好演,别给师父丢脸,别给二人转丢脸。我会看你们录制的样带,演得不好,家法伺候。”师父生着病,还这么为徒弟们操心,张小飞说:“我知道师父一切都是为我们好,我们一定好好演,不辜负他,不辜负二人转。”

快报记者 李谷



金钟奖民乐比赛昨开幕

昨晚,由中国文联、中国音乐家协会、江苏省委宣传部、江苏文学艺术界联合会联合主办的第七届中国音乐金钟奖民乐比赛暨2009中国江苏二胡之乡民族音乐节在南京隆重开幕。

在昨晚的开幕式上,国内民族器乐的诸多名家携手登台,献上了一台精彩的民族管弦音乐会。青年笛子演奏家曾格格演奏的经典乐曲《牧民新歌》,用悠扬的歌声抒发了草原牧民对新生活的向往;二胡演奏家邓建栋演奏的《乔家大院——情爱》,传递了浓郁的晋地风情。

见习记者 应嘉轩

娄烨摘得独立影像大奖

第六届中国独立影像年度展(CIFF)在南京闭幕。影像展于12日至16日在南京多所院校进行70余场公开放映,放映的作品均为2007年7月之后完成的独立制片电影。入选本次剧情片竞赛单元的不仅有章明、娄烨等第六代导演的最新作品,还有几部影片是出自80后新导演之手。

最终CIFF大奖由娄烨的《春风沉醉的夜晚》获得。

快报记者 李谷

《冷箭》一天连播10集

号称比《潜伏》更好看的反特谍战剧《冷箭》,在央视创下了1.3%的高收视率,成为一支收视奇兵。江苏卫视趁热打铁抢播该剧,并且将采取“密集攻势”,今日起白天8:45十集连播《冷箭》,并于近期晚间黄金档二轮播出,让观众过足悬疑瘾!

快报记者 李谷

来新东方,这个秋季不一样!

新东方泡泡少儿英语,让你摆脱淡色秋季!



南京新东方泡泡少儿英语学习中心

许府巷校区十月金秋少儿免费公开课

主题: 少儿金牌课程POPTOTS系列

(4岁-6岁)、(7岁-12岁)、(10岁-14岁)

时间: 10月18日(周日)、10月25日(周日)

上午9:30-10:30

名额有限,请提前电话预约:

025-83719656、83716992、83735813、83714929

许府巷教学区地址:

鼓楼区芦席营97号长江科技园内(许府巷田家炳高级中学东侧)

地铁线路: 地铁1号线到新模范马路站下步行10分钟即可到达。

公交线路: 游1路、1路、8路、15路、

22路、25路、28路、30路、32路、33路、

35路、38路、45路、56路、117路。

其中45路和117路直接到校门口。

少儿课程咨询电话: 025-83700653、86559680、84528116、86472236

南京新东方官方网址: nanjing.neworiental.org(已开通网上报名)